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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ESCALERAS MECANICAS EXISTENTES EN PTE  NICOLAS AVELLANEDA.

 Servicio integral de Mantenimiento Preventivo, Correctivo y de Emergencia.
El oferente debera incluir en su propuesta en un todo con el alcance de la Ordenanza Municipal 49.308, su decreto reglamentario N°578/01 y todo lo referente a sus rutinas ver Art. 8.10.3.2., debiendo consignar el número de "Conservador" y nombre del Representante Técnico tal como lo exige la reglamentación vigente de la Ciudad Autonoma de Buenos Aires. 

El Servicio de Mantenimiento Preventivo, Correctivo y de Emergencia comprende la totalidad de la Mano de Obra, e insumos básicos para el normal funcionamiento de los equipos, asi como el reemplazo de todos los elementos que se encuentren defectuosos, o que, producto del desgaste natural, requieran ser cambiados y/o reemplazados. Mientras se realicen los trabajos mencionados en los ítems anteriores, el CONTRATISTA deberá arbitrar los medios necesarios para evitar accidentes y no entorpecer las labores cotidianas que se desarrollan en el lugar. El Servicio de Mantenimiento Preventivo, Correctivo y la Asistencia Técnica por Emergencias será con atención de Urgencias y Reclamos durante las veinticuatro (24) hs. del día, incluidos sábados, domingos y feriados, durante los trescientos sesenta y cinco (365) días del año.  El CONTRATISTA será responsable de la limpieza de las Salas de Máquinas y de los fosos de los equipos asegurando que se encuentren libres de suciedad.  

El alcance de los trabajos de servicio de conservación comprende:  

Tareas de mantenimiento regulares en un todo con la ORDENANZA 49.308 y sus rutinas de mantenimiento expresadas en el Art. 8.10.3.2. 
Tareas de reparaciones por roturas: Las mismas serán con cargo al organismo y comprende los trabajos necesarios, con provisión de elementos de repuesto e insumos, para asegurar el correcto y seguro funcionamiento de los ascensores, cuya reparación puede ser de carácter sorpresivo o predictivo en función de las condiciones de funcionamiento anormales y del resultado de las inspecciones realizadas. Para lo cual el CONTRATISTA elevara un informe a la inspección con sus correspondientes costos detallados de las partes y/o elementos que eventualmente deban ser reemplazados por nuevos, o en su defecto reparados en los talleres del CONTRATISTA, contando con la previa autorización de la INSPECCIÓN y devueltos en perfectas condiciones de funcionamiento dentro de las veinticuatro ( 24 ) horas de retiradas, salvo razones perfectamente justificables que a juicio de la INSPECCIÓN justifique conceder prórroga del Plazo estipulado. Los gastos de traslado correrán por cuenta y cargo del CONTRATISTA. El CONTRATISTA responderá ante cualquier deterioro originado por la mala calidad de los materiales o deficiente mano de obra, reemplazando el material/repuesto o rehaciendo los trabajos defectuosos, hayan sido estos provistos o nó por el CONTRATISTA, y reparando los daños colaterales que se hubieren originado en un Plazo máximo de dos (2) días hábiles de recibido el reclamo. 

Tareas de asistencia técnica por emergencias y registro de reclamos: Toda falla imprevista que surja en el sistema deberá ser subsanada por el CONTRATISTA, procediendo a la reparación o reemplazo tal cual lo indicado en 1.2., se atenderán durante el periodo de vigencia del servicio, reclamos durante las 24 horas de los 365 días del año, aun en días inhábiles, sin costo adicional para VIALIDAD NACIONAL, los reclamos de  emergencia, considerados como tal, personas encerradas en los equipos ó falta total del servicio, conforme con el siguiente detalle:
EN UN PLAZO MAXIMO DE DOS (2) HORAS: Reclamos por personas detenidas en los 

equipos plataformas, durante los días hábiles en los horarios de guardia de mantenimiento ó 

durante fines de semana y/o feriados.  
          EN UN PLAZO MAXIMO DE VEINTICUATRO (24) HORAS: Reclamos no contemplados en el

punto anterior.  
Alcances y aclaraciones de las rutinas descriptas: En caso de ejecutar mejoras y modernizaciones propuestas o solicitadas por VIALIDAD NACIOANL, reparaciones o cambios de piezas originadas por vandalismo o mal uso de los usuarios, filtraciones de agua o incendios que escapen a la responsabilidad del CONTRATISTA, este deberá presentar el o los presupuestos dentro de las veinticuatro (24) horas de producido el desperfecto o de su solicitud por parte de VIALIDAD NACIONAL, lo que se produzca primero, para su análisis y eventual contratación. Todas las demás provisiones, reparaciones, ajustes, regulaciones y controles que deban ejecutarse para asegurar el normal funcionamiento de los ascensores, y que no se encuentren dentro de las rutinas descriptas.
INFORME DE ROTURA, DESGASTE ó DETERIORO DE COMPONENTES: Se presentara a 

VIALIDAD NACIONAL. un informe detallado de toda rotura, desgaste ó deterioro de elementos componentes del ó los equipos con especial relación a costos y plazos de ejecución de la correspondiente reparación y/o reposición. En el supuesto que los deterioros o roturas indicados en el punto anterior correspondan  a elementos que afecten o puedan afectar la seguridad del o los equipos, el contratista asentará la novedad en el Libro de Inspección (si existiera), y actuará de conformidad con lo establecido en la legislación vigente de la jurisdicción.

GUARDIA DIARIA: El oferente deberá incluir en su propuesta la presencia de un técnico en el lugar lo suficientemente calificado para cumplir con las tareas de mantenimiento y conservación expresadas en los puntos precedentes de lunes a viernes en el horario de 8 a 16 hs. 

PERSONAL: Independientemente del personal asignado para realizar las tareas ya sea en una u otra modalidad se enviara todo el personal necesario de apoyo en caso de parada ó reparación de algún equipo.   
 Habilitación Municipal 

El oferente debera incluir en su propuesta las correspondientes tramitaciones necesarias y 

suficientes ante los organismos municipales que correspondan de modo de obtener la 

HABILITACION MUNICIPAL de todos los equipos, como asi también la tramitación incluidas en la resolución 430 de la agencia gubernamental de control referente a la fiscalización y control de las instalaciones de elevación vertical tales como ascensores, escaleras, rampas, etc. 
Visita a obra: Los OFERENTES deberán realizar la Visita de Obra para informarse en detalle de los 

equipos instalados, debiendo realizar todos los relevamientos necesarios que consideren 

conveniente en los equipos, para cotizar por la totalidad
INFORME: La contratista debera realizar un informe posterior a su adjudicación indicando el estado actual de los equipos e informando las posibles provisiones programadas que a su criterio técnico se debieran realizar 


